

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора з навчальної роботи

 Олесья КОЛІСНИК
« 31 » серпня 2023р.

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо підвищення рівня володіння українською мовою
членами педагогічного колективу
ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж
Білоцерківського національного аграрного університету»

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Відмітка про виконання
1. Забезпечення неухильного дотримання закладом освіти законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою на всіх рівнях здобуття освіти	Моніторинг дотримання норм законодавства щодо мови освітнього процесу в закладі освіти	Постійно	Заступниця директора з навчальної роботи Колісник О. І. та з виховної роботи Почтар Н.І.	
2. Підвищення рівня володіння українською мовою працівників для покращення якості викладання предметів та дисциплін шляхом проведення занять, консультацій та через онлайн-платформи, мобільні додатки та інші форми дистанційного навчання	Проведення відповідних занять з педагогічними працівниками закладу освіти	Упродовж 2023-24 н.р.	Викладачі української мови та літератури Турченко Г.М., Воронович Ю. А.	
3. Забезпечення моніторингу розвитку української мови	Вивчення думки педагогів, студентів, батьків щодо мовних практик шляхом анкетування	Упродовж 2023-24 н. р.	Викладач української мови Воронович Ю. А.	
4. Розширення сфери застосування української мови педагогічними працівниками та здобувачами освіти як невід'ємного елемента національно-патріотичного виховання	Включити заходи щодо популяризації української мови та національно-патріотичного виховання в план роботи ц.к. загальноосвітніх дисциплін.	Постійно	Викладач української мови та літератури Турченко Г.М., Воронович Ю. А. викладач дисципліни «Захист України» Почтар М.Г., методист Моргун О.Г	
	Проведення бібліотекою коледжу освітніх і соціокультурних заходів, спрямованих на формування	Серпень 2023	Заступник директора з виховної роботи Почтар Н. І. Зав. бібліотекою Підопригора С. В.,	

	національної ідентичності через українську мову		бібліотекар Сільченко С. А.	
	Організовувати виставки, конкурси, фестивалі з питань національно-патріотичного виховання у коледжі	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Почтар Н.І.	
	Проводити тематичні дні, тижні української мови та національно-патріотичного виховання студентів	Постійно	Викладачі української мови та літератури Турченко Г.М., Воронович Ю. А., викладач предмету «Захист України» Почтар М.Г.	
	Використовувати сайт закладу для популяризації української мови серед батьків та студентів	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Почтар Н. І. , викладач української мови та літератури Турченко Г.М., Воронович Ю. А.	
5. Участь у всеукраїнських та регіональних заходах, спрямованих на підтримку і популяризацію української мови	Брати участь у заходах, спрямованих на популяризацію української літератури та мови, підвищення престижу її використання	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Почтар Н. І. , викладачі української мови та літератури Турченко Г.М., Воронович Ю. А.	
	Брати участь в конкурсах різних рівнів з української мови, мовно-літературних конкурсах: - Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; - Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика	Протягом 2023-24 н. р.	Заступник директора з виховної роботи Почтар Н. І. , викладачі української мови та літератури Турченко Г.М., Воронович Ю. А.	

Методист



Ніна ПИЛИПЕНКО